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SLOVO STAROSTKY 
 

Vážení spoluobčané, 
   třetí květnovou sobotu zorganizoval spolek 

Kačák úklid kolem Loděnického potoka v úseku 

od železničního mostu až na hranici katastru se 

Svatým Jánem pod Skalou. Přidali se naši 

dobrovolní hasiči, kteří použili dostupnou 

techniku, fotbalisté i zástupci obce. Úklid v této 

lokalitě je opravdu velmi významný, hlavně 

z hlediska prevence. Povodně a přívalové deště 

opět zasáhly téměř celou republiku a napáchaly 

mnoho škod. O to více si představitelé obce váží 

aktivit spolku Kačák a určitě se každého dalšího 

úklidu zúčastní. Za obec všem ještě jednou moc 

děkujeme.  

     V červenci započnou práce na třech 

významných projektech - na přestavbě MŠ, 

s cílem navýšit počet žáků o 20 míst, začne 

výstavba chodníku k ZŠ a oprava stropu ve 

velkém sále Kulturního zařízení. Všechna díla by 

měla být předána obci k poslednímu srpnu. Právě 

probíhá výstavba vodovodu v ulici Pražská, 

Havířská a Dálniční. Pokračují práce na II. etapě 

splaškové kanalizace. Čekáme na rozhodnutí 

poskytovatele dotace na realizaci nového sběrného 

dvora u vlakového nádraží a koncem tohoto 

měsíce jsme podali žádost o dotaci na čistící stroj 

v hodnotě 3,5 mil. korun s cílem snížit imise 

prachu v naší obci. Začátkem měsíce června začne 

oprava rozvodných skříní veřejného osvětlení a 

oprava komínů v budově MŠ. Dále bude 

projednána možnost opravy ulice Šeříkovy.  

Dle příslibu zodpovědného zástupce 

Středočeského kraje by měla ještě letos 

proběhnout oprava trojmostí na Pražské ulici 

(II/605), protože podmínkou je, že peníze z EU 

musí být prostavěny do konce tohoto roku. Určitě 

vás budeme informovat. 

                                                                           E.Š. 

Každý občan obce Loděnice může přispívat 

do Loděnického zpravodaje. Podklady 

zasílejte e-mailem vždy do 25. dne 

v měsíci na 

lodenickyzpravodaj@seznam.cz 

 

 

Úklid okolí Kačáku 
 

   V sobotu 17. května dopoledne proběhla pod 
záštitou spolku Kačák (dříve Občanské sdružení 
Kačák) po dvouleté pauze brigáda za účelem 
vyčištění koryta říčky Kačák a jejích břehů 
s cílem zlepšit jejich vzhled a usnadnit průtok 
vody korytem pro případ dalších povodní. 
 
   Účast byla hojná, zúčastnilo se cca 40 osob, 
převážně obyvatel části Jánská. Do brigády se 
zapojili i někteří členové místního fotbalového 
klubu a hasiči. Pomoc poskytl rovněž Obecní 
úřad Loděnice. Úklid proběhl v rozsahu od 
železničního mostu po první lávku, kdy v dolní 
části prováděli úklid hlavně hasiči a fotbalisté, 
protože zde bylo potřeba nasazení techniky pro 
vyčištění koryta od napadaných stromů. V horní 
části toku se brigádníci zaměřili více na běžný 
úklid, bylo však objeveno i několik černých 
skládek převážně zahradního a domácího 
odpadu, které se podařilo z velké části odstranit. 
Věříme, že úsilí brigádníků nebude záhy 
zničeno a že ti obyvatelé Jánské, kteří tyto 
černé skládky využívali, budou v budoucnu svůj 
zahradní odpad likvidovat na vlastním pozemku 
nebo vyvážet do sběrného dvora, který je v této 
části obce velmi dobře dostupný. 
 
   V rámci brigády bylo v korytě objeveno větší 
množství stavebního odpadu a napadaných 
stromů. K jejich odstranění by však bylo nutné 
použití techniky, kterou nemají brigádníci 
k dispozici.  
 
   Spolek Kačák chce ve svém obnoveném úsilí 
pokračovat a pořádat obdobné akce pravidelně. 
V letošním roce plánuje ještě ve spolupráci 
s obcí zorganizovat další brigádu s cílem 
zlikvidovat zbytky po zmlazování stromů na 
fotbalovém hřišti, kdy tyto hromady hyzdí okolí 
fotbalového hřiště již třetím rokem a v případě 
povodní vytváří další z mnoha překážek volného 
průtoku vody, které situaci v části Jánská 
zbytečně zhoršují. Mezi dlouhodobé cíle spolku 
Kačák patří ve spolupráci s obcí a orgány 
ochrany přírody prosadit zlepšení průtoku říčky 
Kačák v části Jánská a vybudování účinné 
protipovodňové ochrany.   

 

mailto:lodenickyzpravodaj@seznam.cz


 

Komplexní poskytování zdravotně sociálně 

péče klientům na Berounsku 

V letošním roce se ke společnosti Senior Care pečovatelská 
služba o. p. s. připojila společnost TT- Domácí zdravotní péče 
s. r. o., která také patří do skupiny Senior Holding. Sídlo obou 
společností je v Berouně v ulici Pražská 108/10, 266 01 
Beroun – Závodí, tel: 311 512 525. 
Obě dvě společnosti svou práci odvádí na velice profesionální 
úrovni s lidským přístupem. Našim posláním je umožnit 
klientům dle jejich přání vést plnohodnotný a důstojný život v 
prostředí, na které jsou zvyklí. Výhodou je, že klientovi jsou 
poskytovány služby jedním poskytovatelem, klient si může 
péči individuálně naplánovat dle svých zvyklostí a denního 
režimu po celých 24 h., 7 dní v týdnu. Kombinovaná 
ošetřovatelská a pečovatelská služba má velkou výhodu, 
neboť je poskytována doma a zajistí vyšší úroveň a kvalitu 
života než pokud by byl klient umístěn v pobytových 
sociálních službách nebo hospitalizován ve zdravotnickém 
zařízení. Naše služby jsou orientovány na klienta, který 
rozhoduje o čase, kdy se mu péče poskytne, ale také o tom co 
potřebuje, aby se mohl stát soběstačný a nezávislý na svém 
okolí.  

Pečovatelská služba Senior Care o.p.s. nabízím seniorům a 
klientům, kteří žijí na Berounsku a Hořovicku a mají sníženou 
soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení a potřebují pomoc druhé osoby. Službu 
poskytujeme dle přání klienta v jeho domácím prostředí ve 
vymezeném čase dle přání klienta a jeho rodiny.  Snahou 
poskytnutí těchto služeb je zvýšení soběstačnosti klienta 
v jeho základních denních činnostech. Poskytujeme sociální 
služby: pečovatelská služba, osobní asistence, sociálně 
aktivizační činnost a odborné sociální poradenství.   
Kontaktní osoba pro pečovatelskou službu a osobní 
asistenci: 
Ředitelka: Mgr. Jana Schejbalová tel: 702 279 518 , mail 
:schejbalova@senior-care.cz 

více informací na web stránkách : www.senior-care.cz 
Domácí zdravotní péče je zajišťována prostřednictvím 
vyškolených sester. Tato péče je poskytována v domácím 
prostředí klienta a může být kombinována s pečovatelskou 
službou a osobní asistencí. Domácí zdravotní péče je určena 
klientům, kteří žijí na Berounsku, Hořovicku a okolí a potřebují 
z důvodů zdravotních obtíží odbornou ošetřovatelskou péči 
poskytovanou doma. Tato péče je hrazena pacientům ze 
zdravotního pojištění na základě předpisu ošetřujícího nebo 
praktického lékaře.  Mezi nejčastější konkrétní příklady 
domácí zdravotní péče jsou ošetřovatelské výkony: převazy 
ran včetně proleženin, ošetřovatelská rehabilitace v domácím 
prostředí (včetně například předoperační dechové 
rehabilitace) odběry krve, aplikace injekcí, infúzí v domácím 
prostředí, kontroly krevního tlaku a dalších životních funkcí 
kontroly glykémií (hladin cukru v krvi) péče o pacienty se 
stomiemi a/nebo permanentními močovými katetry (cévkami) 
komplexní dlouhodobé péče o nesoběstačného nebo ne zcela 
imobilního klienta (včetně klientů s cévní mozkovou 
příhodou). 
 
Kontaktní osoby pro domácí zdravotní péči:  

Vedoucí týmu ošetřovatelské péče pro klienty Hořovice a 
okolí Veronika Toušová 

tel: 602 280 381,  
mail: Veronika.Tousova@tthomecare.cz 
Vedoucí týmu ošetřovatelské péče pro klienty 
Berounska a okolí Zuzana Tikalová  
Tel: 602 881 946, mail: Zuzana.Tikalova@tthomecare.cz 
více informací na web stránkách  : www.tthomecare.cz 

 

 

Muzeum Ostře sledovaných vlaků 
revitalizuje nádraží v Loděnici 

 
Může se to zdát jako sen, ale je blízko realitě. 
Revitalizaci nádraží v Loděnici položí základ projekt 
MAS Karlštejnsko, o.s., „Naše vlídná nádraží“ a vznik 
muzea Ostře sledovaných vlaků je návrhem jeho 
obnovy. 
Projekt „Naše vlídná nádraží“ je tzv. projektem 
spolupráce třech Místních akčních skupin (MAS) 
k vyřešení společné problematiky a rozvojové 
aktivity. MAS Karlštejnsko, o.s., společně s MAS 
Serviso, o.p.s. a MAS Naděje, o.p.s., ho připravovaly 
od roku 2010 a realizují ho od května 2013. U nás, 
v Karlštejnsku, navazuje na projekt Karlštejnské 
linky©. Reaguje na podněty a požadavky řady 
starostů i mikroregionů z území zúčastněných MAS a 
na skutečnost, kdy správci a provozovatelé železnic 
na jejich území zanedbávají údržbu nádraží i 
zastávek, údržbu vlastních tratí a tento stav je obcím 
k ostudě. Kromě toho, že směřuje k nízké kvalitě 
železniční osobní dopravy jako službě veřejnosti a 
někde k zastavení dopravy, obce a jejich starostové 
hledají obtížně způsob, jak aktivně a kvalitně 
zasáhnout do zlepšení stavu nádraží a zastávek, 
které jsou vstupními branami do obcí a měst. 
Cílem projektu je zmapovat na území partnerských 
MAS aktuální stav místních tratí, lokálek a 
regionálních drah, zmapovat hrozby jejich zániku i 
možnosti jejich zachování, rozvoje a modernizace. 
Realizace projektu předpokládá aktivní zapojení 
zástupců municipalit z regionů, spolků, 
podnikatelského sektoru i jednotlivých občanů, 
komunitním způsobem. 
Lokálními výstupy v každé MAS budou projektové 
dokumentace pro stavební úpravy nádraží a 
zastávek, s návrhy řešení nového využití nádražních 
budov a prostor, které ztratily původní dopravní 
funkci. 
Společným výstupem projektu pak bude např. 
metodická dokumentace, která poskytne obcím a 
městům podrobný přehled o legislativě a přehlednou 
orientaci v ní. Poskytne návody a pomoc při jednání 
se Státem, ministerstvy, správci železniční 
infrastruktury, s drážními dopravci, stejně tak 
metodiku účasti ve správních řízeních o drahách, až 
do fáze případného převzetí dráhy a drážní dopravy 
do správy kraji nebo přímo municipalitami.  
Výstupy obdrží dotčené obce, městysy a města v 
území MAS pro své využití. 
Projekt spolupráce „Naše vlídná nádraží“ je schválen 
MZe k realizaci a podpořen celkovou dotací 
4;080.510,-- Kč, z toho 1;796.490,-- Kč je určeno pro 
MAS Karlštejnsko, o.s.. Partnery projektu jsou ČD, 
a.s. a SŽDC, s.o.. 
Projektové dokumentace (studie) nového využití 
nádraží zpracuje vítěz výběrového řízení, United 
Architect Studio, s.r.o., pod vedením Ing. arch. 
Jaromíra Myšky. 
Sledujte proto webové stánky obcí, městysů a měst, 
stránky MAS Karlštejnsko, o.s. 
www.karlstejnskomas.cz , jeho partnerů i lokální tisk. 
Dozvíte se z nich termíny seminářů k projektu, 
termíny komunitních projednání i exkurzí do 
partnerských MAS. 

                                                                         Erha 

 

http://www.karlstejnskomas.cz/


 

Kritéria pro přijímání dětí do MŠ v 

Loděnici 
– zpracováno v souladu se zákonem 561/2004 Sb,                                                                     

ve znění zákona č.472/2011 Sb.,ze dne 20. 12. 2011 a 

vyhlášky č. 14/2005 Sb. 

Platnost na školní rok 2014/2015. 

1. Rodiče odevzdají vyplněnou přihlášku dítěte do 

MŠ (i s vyjádřením lékaře ke zdravotnímu stavu dítěte) 

nejpozději do pátku 13. června 2014. 

2. Vzhledem k rekonstrukci budovy v letních 

měsících se zápis uskuteční až po dokončení stavebních 

prací. Předpokládaný termín – konec srpna. Informace se 

dozvíte prostřednictvím webových stránek obce, úřední 

vývěsce OÚ nebo přímo ve školce.   Číslo tel. spojení 

311672234. Na zápis si s sebou přineste občanský 

průkaz a rodný list dítěte. 

3. Další přijímání dětí bude zřejmě v průběhu září, 

kdy budeme mít písemný souhlas KÚ         s navýšením 

kapacity o 20 míst. Informace o zápisu jsou totožné s 

předchozím. 

4. Do týdne od zápisů budou na nástěnce MŠ 

uvedeny pořadová čísla přijatých dětí. 

Kritéria: (přednostně budou přijímány) 

1. Děti jeden rok před zahájením povinné školní 

docházky. 

2. Sourozenci přijatých dětí s trvalým bydlištěm v 

Loděnici. 
3. Děti s celodenní docházkou seřazeny podle data 

narození od nejstarších s trvalým bydlištěm v Loděnici. 

4. Děti s celodenní docházkou seřazeny podle data 

narození od nejstarších s trvalým bydlištěm 

ve Svatém Janu pod Skalou, Bubovicích, 

Nenačovicích, Železné ( obcích bez MŠ ). 

Omlouváme se, ale vzhledem k velkému počtu zájemců 

o předškolní vzdělávání nemohou být přijaty děti, které 

nedosáhnou k 31. 8. 2014 tří let. 

Ke každé žádosti bude individuálně přihlíženo. 
 

                                           Jana Foltýnová,  ředitelka MŠ 

                                                    Datum: 26. května 2014 
 

ŠTĚPÁN ZAHRADNÍK TEST VŮLE A ODVAHY 

NA 10KM PLAVÁNÍ V BAZÉNU ZVLÁDL NA 

VÝBORNOU 

   11. 5. 2014 se po sedmi letech uskutečnilo bazénové 

Mistrovství ČR na 10 km. Pořadatelství se ujala 

plzeňská padesátimetrová aréna, kam se sjeli 

dorostenečtí a seniorští dálkaři z celé republiky, mezi 

nimiž nechyběli ani tři berounští stateční Tomáš 

Ludvík, Štěpán Zahradník a Filip Zeman. Pro tyto 

mladé plavce Lokomotivy Beroun byly závody 

především testem vůle a odvahy, který nakonec 

proměnili v úspěšné sebepoznání. Nejlépe se vedlo 

Štěpánovi Zahradníkovi, jenž po dvou hodinách a osmi 

minutách obsadil celkové osmé místo a mezi staršími 

dorostenci nevděčné místo čtvrté. Mladší dorostenec 

Filip Zeman si doplaval pro celkovou šestnáctou pozici 

a sedmou mezi mladšími dorostenci v čase dvě hodiny 

šestnáct minut. Smolařem dne byl Tomáš Ludvík, který 

mezi mladšími dorostenci do sedmého kilometru 

neohroženě vedl a před dalším mladším dorostencem si 

dokázal vytvořit téměř dvouminutový náskok. Jenže na 

sedmém a půltém kilometru se dostavila zdravotní 

indispozice a Tomáš svou první desítku doplaval jen 

silou vůle v čase dvě hodiny a devatenáct minut na 

celkové devatenácté pozici a deváté mezi mladšími 

dorostenci.                                                                 LoBe                                                            

 

 

ANDREA FRAŠOVÁ 
 

VOKÁLNĚ INSTRUMENTÁLNÍ KONCERT 
 

Zpěv-saxofon 

od JEŽKA po FUNK 
 

Loděnice  

Kulturní zařízení  

14. 6. 2014 

19:00 

www.andrea-sax.com 
 

ÚKLIDOVÉ PRÁCE- MIROSLAV NACHTIGAL 

Nabízíme mytí oken, čištění koberců a čalouněného 

nábytku, 

čištění interiéru vozidel a úklidy po malbě a stavbě. 

Přijímáme zakázky na pravidelné a nepravidelné úklidy 

domácností. 

Kontaktní telefon:  777 551 411. 

Miroslav Nachtigal  

mnuklid93@email.cz 
 

English Camp s rodilými mluvčími 
5. – 12. 7. 2014 

RS Trnávka- Želiv u Humpolce 

2.990,- Kč 

Hlídání dětí od 3 let v době výuky 

zajištěno. 

Křesťanský sbor Beroun 

Tel.: 777 904 454 
www.ksberoun.cz  

 

PRÁZDNINOVÉ DIVADLO V PŘÍRODĚ 
 

Herecký příměstský tábor pro děti od 6 do 14 let 

Termíny: 30. 6. – 4. 7. a 25. 8 – 29. 8. 

Místo konání: ZŠ Loděnice a hlavně v přírodě 
 

   Příměstský tábor se soustředí na to, co je dětem nejbližší 

– na hru. Zábava a legrace v rolích princezen, rytířů, 

čarodějnic a dalších pohádkových i moderních hrdinů se 

snoubí s nenásilnou formou podpory rozvoje fantazie, 

umění komunikace, budování vztahů a řešení životních 

situací. Tábor provází vymýšlení vlastní hry a soutěže o 

drobné ceny.  

   Provoz od pondělí do pátku od 7.00 do 17.00 hodin. 

Strava zajištěna ve školní jídelně. Více informací najdete 

na našich webových stránkách www.pcdrak.cz.  

   Při pěkném počasí probíhá většina hereckých i dalších 

aktivit pod širým nebem. Zázemí máme v ZŠ Loděnice. 

   Obědy nám vaří šikovné paní kuchařky ze ZŠ Loděnice. 

Pitný režim je samozřejmostí.  

Cena za celý turnus: 1590 Kč, při platbě do 15. května: 

1490 Kč. 

Cena pro děti navštěvující kroužky Divadélka dětského 

herce PcDrak: 1390 Kč, při platbě do 15. května: 1290 Kč. 

Cena za den: 400 Kč, pro děti navštěvující kroužky 

Divadélka dětského herce, PcDrak: 350 Kč. 

Kontakt: MgA. Kateřina Havelková, tel.: 774 776 361, 

e-mail: khavelkova@pcdrak.cz, 
  

 

http://www.andrea-sax.com/
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OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE 
Úřední hodiny – matrika, Czech 

– Point 
Paní Doanová Jana, paní Bezrová 

Jaroslava  

 
 

Po, St:      8 – 17 hod. 

Út, Čt:     8 – 16 hod.. 
 

Úřední hodiny – starosta obce 
Paní Erna Šimrová   

 

Po:          8 – 17 hod. 
St:         14 – 18 hod.  

 

Úřední hodiny – sekretariát obce 

Paní Hana Ubesová  

Po, St:   8 – 17 hod. 
Út, Čt:   8 – 16 hod.. 
 

Úřední hodiny – účtárna obce                        

Paní Božena Holá                                       

Po 8 – 16 hod. 
St: 10 – 17 hod. 
 

Telefon: 

- starosta:        311 671 691 

- sekretariát:   311  517 926 

- účtárna:        311 672 210 

- matrika:         311 672 577 
 

 

 
 

 

e-mail:  

lodenice.ou@seznam.cz 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

e-mail:    

info@lodenice.cz 
ou.lodenice@seznam.cz  www.lodenice.cz 

SBĚRNÝ DVŮR 
Provozní doba: 

St: 

So: 

13:00 – 16:00 

  8:00 – 12:00 

 

Telefon:  605 207 742 
POŠTA 
Provozní doba 

Po – Pá:   8:00 – 11:00 
13:00 – 17:00 

Telefon: 

311 672 130 

ART TIME, o. s. 

Milena Křížková - ředitelka pro správu budovy -775152937 
- pronájem velkého sálu, přísálí   

O.s. nabízí k pronájmu: 
Velký sál , kapacita    230,- Kč  komerční účel    115,- Kč  nekomerční účel 

cca 100-150 osob  

Úklid                           500,- Kč                             500,- Kč 
 

Přísálí , kapacita        80 ,- Kč komerční účel      40 ,- Kč nekomerční účel 

 cca 30-40osob 

Úklid                           250,- Kč                             250,- Kč                              
 

Michaela Čeřovská -  ředitelka umělecké části - 602360458 
- vše o pořádaných kurzech   

info@lodenice.net   arttime@seznam.cz  www.lodenice.net  
 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA    Tel.: 311 672 114 

JÍDELNA ZŠ                Tel.: 311 672 252 

MATEŘSKÁ ŠKOLA  Tel.: 311 672 234 
 

VYVÁŽENÍ JÍMEK – ROBERT LHOTÁK  

Tel.: 608 942 464 
 

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE A STROJNÍ ČIŠTĚNÍ 

KANALIZACÍ 

Tel.: 602 376 401, www.volny.cz/firma.fiser 

E-mail: 3f.fiser@centrum.cz 
 

MALÍŘSKÉ PRÁCE, VYSPRÁVKY ZDI, ZEDNICKÉ 

PRÁCE; Tel.: 775 177 404, E-mail: Hekl338@seznam.cz 

FOTOGRAFIE - REKLAMNÍ, PORTRÉTNÍ, 

REPORTÁŽNÍ, SVATEBNÍ...  

Vít Švajcr, tel.: 722 133 866, www.dobresvetlo.com 

SLUKA – SKLENÁŘSTVÍ 

Husovo náměstí 4; Tel.: 604 402 714; 

 Út, Čt: 14:30 – 18:00   

ZDRAVOTNICTVÍ 
MUDr. Martin  Ralbovský – praktický lékař 
Ordinační hodiny: 

Po, Út, St, Pá: 

Čt: 

7:00 – 13:00 

12:00 – 18:00 

 

Objednání pacientů na pevně stanovenou hodinu: Úterý a čtvrtek na tel. čísle 

311 672 102. 
 

MUDr. Karolina Vydrová – lékař pro děti a dorost 
Ordinační hodiny: 

Po, 

Út,  
St, 

Čt, 

Pá, 

7:00 – 13:00 

7:00 – 13:00 
11:00 – 17:00 

7:00 – 13:00 

7:00 – 12:00 

Telefon: 

311 672 246 

MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař 
Ordinační hodiny: 

Po: 
Út, Pá: 

St, Čt: 

8:15 – 15:00 
8:15 – 13:00 

8:15 – 16:00 

Telefon: 

311 672 253 
 

MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař 
Ordinační hodiny: 

Po, Pá, Čt: 

Út: 

St: 

  8:00 – 12:30 

  7:00 – 13:00 

12:30 – 18:00 

Telefon: 

702 038 949 

LÉKÁRNA 
Po, Pá: 

Út:  

St, Čt: 

7:30 – 12:30       13:00 – 15:00 

7:30 – 12:30  

7:30 – 12:30       13:00 - 17:00   
 

telefon:  

311 671 063 

OBECNÍ KNIHOVNA 
Provozní doba: 

Po,  
Čt: 

Pá:  

  9:00 - 12:00 , 14:00 - 17:30  
14:00 – 17:30 

15:00 – 17:00          
 

Telefon:  

313 129 486 

Grafické návrhy, 2D + 3D grafika 

 MgA. Tamara Schreiberová, tel.: 732 674 008 
 

 

RELAXAČNÍ, REKOND. I SPORT. MASÁŽE, 

KOSMETIKA, PEDIKÚRA, NEHTOVÁ  MODELAŽ, 

DEPILACE vč. SO a NE - Marta Železná, tel.: 728 955 991  
 
 

MASÁŽE RELAX 

Masáže klasické, relaxační, baňkování, medové 

detoxikační, čokoládové, manuální lymfodrenáž, 

zeštíhlující procedury, indická masáž hlavy, mobilní 

masáže, objednání kdykoliv vč. So a Ne 

Tel: 606 912 115, Lada Dvorská 
 

ZEMNÍ PRÁCE, MINI BAGR  

ODVOZ: sutě,zeminy,odpadu; DOVOZ:písek,štěrk,beton 

Tel.: 775 210 553 
 

KADEŘNICTVÍ – Z. POTENCOVÁ 

Tel.: 311 671 138 

Po – 8:00-14:00 ; Út – 8:00-18.00 ; St – 8:00-18:00 ; 

Čt – 8:00-18:00 PÁNSKÉ; Pá – 8:00-18:00 ; So – 8:00-12:00 
 

BOHOSLUŽBY ŘÍMSKOKATOLICKÉ CÍRKVE 

V KOSTELE SV. VÁCLAVA V LODĚNICI  

Neděle 9.30 hodin; Středa 17.00 hodin 

Kontakt s knězem vždy 30 minut před bohoslužbou. 

Farář: PETR BOUŠKA, Farní vikář: P. Radim Cigánek     

radim.ciganek@centrum.cz 
 

ŠITÍ A OPRAVA ODĚVŮ: V. DOSEDĚLOVÁ   
Tel.: 604 653 617,  e-mail: vlastajuna@seznam.cz 

ÚČETNICTVÍ, DAŇOVÁ EVIDENCE, PŘIZNÁNÍ 

DANĚ Z PŘÍJMU A DPH, MZDY Tel.: 777 177 404, 

e-mail: Daria.Orn@seznam.cz 

TELEFONNÍ ČÍSLA POHOTOVOSTNÍCH A HAVARIJNÍCH SLUŽEB DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, 

PLYNU A VODY 

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA 

ELEKTROROZVODNÝCH ZÁVODŮ 

840 850 860,    

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA VODÁREN 

606 666 990, 800 100 663 

POHOTOVOSTNÍ SLUŽBA PLYNÁREN 

1239 

OPERAČNÍ STŘEDISKO HZS KLADNO 

950 870 011,   950 870 444 

HZS BEROUN (HASIČI) 

950 841 011 

HZS HOŘOVICE 

950 842 011 
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